2023年9月21日

株式会社ブルボン

ダイジェスティブビスケットとはひと味違うサブレの食感 「アルフォートミニチョコレートサブレ」を 9 月 26 日(火)に新発売!

~ アルフォートミニチョコレートは発売 20 周年 ~





アルフォートミニチョコレートサブレ

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、発売 20 周年を迎える アルフォートミニチョコレートシリーズにおいて、発酵バターが豊かに香るサブレを組み合わせた 「アルフォートミニチョコレートサブレ」を 2023 年 9 月 26 日 (火) に新発売いたします。

「アルフォートミニチョコレートサブレ」は、さっくりとした食感のサブレとキャラメリックなミルクチョコレートを組み合わせた新しいアルフォートミニチョコレートです。芳醇なバターの味わいとミルクチョコレートのハーモニーをお楽しみいただけます。

発売から 20 年、ダイジェスティブビスケットに加えサブレと共に、アルフォートミニチョコレートは 新たな船路に出発します。

【商品概要】

商品名: アルフォートミニチョコレートサブレ

内容量: 12個

発 売 日 : 2023年9月26日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 9カ月

【 アルフォートミニチョコレートについて 】

ミルクチョコレートとダイジェスティブビスケットを組み合わせたひとくちタイプのチョコレートとして、2003 年に発売しました。チョコレートのマイルドな甘さとコク、ビスケットのザクザクとした食感と小麦の風味がマッチしたおいしさにご好評をいただいてきました。

発売 20 年を迎えたこれまでに 40 種類以上の味わいを展開してきました。これからも多彩な展開を 行い皆様に愛されるブランドを目指してまいります。



アルフォートミニチョコレート(発売当初)

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605